10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

. [loctpoiire rpadpuk pyHkuun y =—-5—

TpennpoBoYHbIEe yIPasKHEHUS 3aaHusA_22

. X+1
. [loctpoiite rpadux pynkuuu y = -4 — o Onpenenure, pU KakKUX

X
3HaYeHUSIX M npsamas Y=M He umeeT ¢ TpaduKoM OOIINX TOYEK.

. X+5
. [loctpoiite rpaduk pynkunn y =5— — . Onpenenure, Mpu Kakux
X“ +5X
3HaYeHUAX M mpsmMas Yy=M He UMeeT ¢ TPaPUKOM OOIINX TOUEK.
X—2

. [loctpoiire rpaduk pyaknmun y = —5— oy Ornpenenure, IpU KaKUX 3HAYCHUSIX M

npsMasi y=m He UMeeT C rpaduKoM OOIIUX TOYEK.

. X+4
. [loctpoiite rpadux pynkuuu y = -2 — 2 4 Onpenenure, Npy KakKUX 3HAYCHHUSIX M
X° +4X
npsiMasi y=mM He UMeeT C rpaduKoM OOIIUX TOYEK.

X —

. IToctpoiite rpaduk pyHkIMK Yy = 2 — X=5 Onpeenure, Mpy KaKUX 3HAYEHHX M
x? —5x ’

npsiMasi =M He UMeeT ¢ rpaQuKOM OOIIUX TOYEK.

. X—4
. [loctpoiite rpadhuk pyHkmum y = —1— oy Onpenenure, TpU KaKUX 3HAYCHUSIX M
X" —4X
npsiMasi y=M He UMeeT C rpa@uKOM OOIINX TOYCK.
. X+5
. [loctpoiite rpaduk pynkunn y =3— — ~ Omnpenenure, Ipyu KaKMX 3HAYCHUSIX M
X" +9X
npsiMasi y=m He UMeeT ¢ rpaduKoM OOIIUX TOYCK.
. X+2
. [loctpoiite rpaduk pynkunn y =3 - — 5 .OnpeenuTe, MpU KaKUX 3HAYCHUSX M
X" +2ZX

npsMasi y=m He UMeeT C rpaduKoM OOIIUX TOYEK.

5 . Onpenenure, npu KaKUX 3HAYEHUSIX M

X" =X
npsiMasi y=m He UMeeT C rpa@HuKOM OOIIMX TOYEK.
. X+5
Hocrpoiite rpapuk Gpynkiuu y =1—— ~ Omnpenenure, Npy KaKUX 3HAYCHUSIX M
X" +oX

npsiMasi Yy=M He UMeeT ¢ rpaQuKOM OOIINX TOYEK.
[TocTpotite rpaduk GyHKINHN Y = ‘xz —X- 2‘. Kaxoe HanbombIee uncio o0mmx TOUeK

MO>KET UMETh rpaduK JaHHON QYHKIIMH ¢ IPSIMOU, apasiedbHol ocu abcuucc?
[TocTpoiite rpaduk GyHkIHM Y = ‘xz +X— 2‘. Kaxkoe nHanbompIee 4ucio 00X TOYeK

MO’KET UMETh rpauK JAaHHON (PYHKIMH C IPSIMOM, MapajienbHol ocu abcuucc?
[Toctpoiite rpaduk pyHKIUU Y = ‘XZ —6X+ 5‘. Kakoe nHau6osbIee 4ucio o01mmx To9eK

MOJKET UMETh rpaduK JAaHHON (QYHKIMH C IPsIMOH, MapajuienbHol ocu abcuucc?

[Toctpoiite rpaduk QyHKIMU Y = ‘Xz +4Xx — 5‘. Kaxoe nau6ospiee 4ncio ooumx

TOYEK MOXET UMETh IpadK JaHHOU (QYHKIMU C MPSIMOH, MapasuienbHoi ocu aberucc?

[TocTpotite rpaduk GyHkIHN Yy = ‘xz +5x + 6‘. Kakoe HanbompIiee 9ncio oommx

TOYEK MOXKET UMETh TpaduK JaHHON (QYHKIUU C MPSAMOM, mapajuienbHol ocu adciucc?

[Toctpoiite rpaduk pyHKuun Y = ‘XZ +5X+ 4‘. Kakoe Han6ospiee yiciao o0mumx

TOYEK MOXET UMETh IpadK JaHHOU (QYHKINU C MPSIMOH, MapasuienbHoi ocu aberucc?
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30.

31.

[Toctpoiite rpaduk pyHKIUN Y = ‘xz —4x+ 3‘. Kakoe Hanbombiee yucao o0mmx

TOYEK MOXKET UMETh IpaduK JaHHOU (QYHKINU C MPSIMOH, MapajuienbHOi ocu aberucc?

[Toctpoiite rpaduk GpyHKIUU Y = ‘XZ — 9‘. Kaxoe nau6osbiiee 4nciao o0Imx ToueK

MOXXET UMETh TpaduK JaHHOW (DYHKIIMH C MPSIMOU, TapaJlIeIbHON ocu abciucc?

[Toctpoiite rpaduk pyHKIHH Y = ‘Xz +3X + 2‘. Kaxoe nHan6ospIee 9ucio oommx

TOYEK MOXKET UMETh IpaduK JaHHOU (QYHKINU C MPSIMOH, MapajuienbHOi ocu aberucc?
(x2 + 3x)- X
Xx+3
npsMasi y=m He UMeeT C rpaduKoM OOIIUX TOYEK.
(0,75x2 +1,5x)- X
X+ 2 '
3HAUCHHAX M TpsMas y=M He UMEET C TpaguKOM OOIIUX TOYEK.
(0,25x% +0,5%)-|x
X+2 '
3HAUCHHAX M TIpsMas y=M He UMEET C TpaguKOM OOIIUX TOYEK.
(O,25x2 + 2x)~ X
X+ 4 '
3HAUEHHAX M MpsAMas y=m He UMeeT ¢ Tpa(uKOM OOIIUX TOYEK.
(0,75x% +2,25x)-|x
X+3 '
3HAYCHUAX M mpsiMasi y=M He UMeeT ¢ rpaduKoM OOIIUX TOYECK.
(0,75x2 -+ 0,75x)- X

[Toctpoiite rpaduk GyHKIHUN Y = Ornpenenure, IpU KaKUX 3HAYCHUSIX M

[Tocrpoiite rpaduk GpyHKIHH Y = Ornpenenure, Npu KaKUX

Onpez[enHTe, IIpHU KaKUuX

[Toctpoiite rpaduk GpyHKIUU Y =

[Toctpoiite rpaduk pyHkIUUu Yy = Omnpenenure, Npu KakKux

[Toctpoiite rpaduk GpyHKIUU Y = Onpenenure, Npu KakKux

[Toctpoiite rpaduk GyHKIUN Yy = Ornpenenure, Mpu KaKuX

x+1
3HaUEHUAX M mpsimMast y=M He UMeeT C rpaQuKOM OOIIHX TOYEK.
. (0,5x2 + x)- X
[TocTpotite rpaduk GyHKIHHN Y = 12 Omnpenenure, MPU KaKUX 3HAUCHUSIX
X+

M npsiMasi Y=M He UMeeT ¢ rpaduKoM OOILIUX TOYEK.

0,25x2 + X )- |x
X

[Toctpoiite rpaduk pyHKIUU. Y = Omnpenenure, Npu Kakux

X+4
3HaUEHUSAX M mpsiMas y=M He UMeeT C rpapuKOM OOIIHX TOYEK.
y (X2 +x)- X]
[TocTpotite rpaduk GyHKIHHN Y = o1 Onpenenure, TpU KaKUX 3HAYCHUSIX M
X+

npsiMasi =M He UMeeT ¢ rpa@uKOM OOIIHX TOYEK.

(O,5x2 + O,5x)- X
X+1

3HaYEHUSAX M mpsiMasi Yy=M He UMeeT C rpaGUKOM OOIIUX TOUEK.

[TocTpotite rpaduk GyHKIIN Y = Onpenenure, Npyu KakKux

0,75x% —0,75x)- |x
X

[Toctpoiite rpaduk GpyHKIUU Y = Omnpenenure, Ipu KaKux

x—-1
3HAUYCHMSIX M MpsiMast Yy=M He uMeeT ¢ TpahUKOM HH OJTHOM OOIIEH TOUKH.
. (O,5x2 - x)- X
[TocTpotite rpaduk GyHkIUM y = 7 Onpenenure, TPU KaKUX 3HAYCHUSIX M
X —_

npsiMasi Yy=M He UMeeT ¢ rpa KoM HHU OJIHOM 001Iel TOUYKH.
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(O,25x2 —~ x)~ X
X—4
3HaYCHUAX M mpsiMasi y=M He uMeeT ¢ rpaduKoM HU OJTHOW OOIIeH TOUKH.
(< - x)-1x

x-1
npsiMast Y=M He uMeeT ¢ rpadMKOM HH OJJHOI 0OIIeil TOUKH.
(05x —0,5x)-|x

[TocTpotite rpaduk GyHKIIN Y = Omnpenenure, TpU KaKUX

IMoctpoiite rpaduk pyHkuun Yy =

OHpCIICHI/ITe, TP KaKKX 3HAYCHHUAX M

[Toctpoiite rpaduk GpyHKIUU Y = .Onpenenure, Npu KaKuX 3HAYCHUSIX

x-1
M npsiMast Y=M He UMeeT ¢ TpapUKOM HH OJHOU OOIIeH TOUYKH.
y (x2 —3x)- x|
[Toctpoiite rpaduk GyHKIUU Y = 3 Onpenenure, Tpy KaKUX 3HAYCHUSIX M
X —

npsMasi y=m He UMeeT C rpauKOM HHU OJHOHM OOIIEH TOUKH.
(0,75x2 —1,5x)- X
X—2 '
3HAYeHUAX M mpsiMasi y=M He UMeeT ¢ rpauKoM HHU OJJHOM OOIIEH TOUKH.
(0,25%2 —0,5%)- |x

[Toctpoiite rpaduk GpyHKIHH Y = Ornpenenure, Mpu KaKux

[Toctpoiite rpaduk pyHKIHH Y = Ompenenure, Ipu KaKUX

X—2
3HAYCHHUSAX M mpsMasi y=M He UMeeT ¢ rpaGuKOM HU OJHOM 00IIel TOUKH.
. (05x% —2x)-x
[Toctpoiite rpaduk GyHKIUU Y = A .Onpenenure, Npyu KaKuxX 3HAYCHUSIX
X —

M mpsiMast Y=M He UMeET ¢ TpapUKOM HH OJHOM OOIIeH TOYKH.
(0,75x% —2,25x)- x
X—3
3HAYEHHsIX M mpsMast Y=M He UMeeT ¢ rpaKOM HHU OJHOU OOIIEH TOUKH.
(x2 +2,25)x—1)

1-x '
3HaueHusx K mpsimast y=KX umeeT ¢ rpa)ukOM POBHO OJHY OOIIYIO TOUKY.
(x2 +4)x-1)

1-x
k mpsimast y=KX umeeT ¢ rpaukoM POBHO OJHY OOIIYIO TOUKY.
(x2 +0,25(x-1)

1-x '
3HaueHusx K mpsimast y=KX umeeT ¢ rpa)ukoM POBHO OJHY OOIIYIO TOUKY.
(x2 +1)x +2)

—2-x

K mpsimast y=kX mmeeT ¢ rpaukoM pOBHO OJHY OOIIYIO TOUKY.
(X2 +2,25)x +1)
~1-x '
3HayeHUsX K mpsiMast y=KX umeer ¢ rpadukoM pPOBHO OJIHY OOIIYIO TOUKY.
(x2 +1)x-2)
2-x

k mpsimast y=KX mMmeeT ¢ Tpa KoM POBHO OJHY OOIIYIO TOUKY.
(x + 6,25 x+1)
—1-x '
3HayeHusX K mpsimast y=KX umeer ¢ rpaukoM pPOBHO OJIHY OOIIYIO TOUKY.

[Toctpoiite rpaduk GpyHKIUU Y = Omnpenenure, Ipu KaKux

[Toctpoiite rpaduk pyHKIUun Yy = Omnpenenure, Npu KaKux

[Moctpoiite rpaduk pyHKIUN Y =

OHpeI[eJ'II/ITe, IIpHU KaKUX 3HAUYCHUAX

[Toctpoiite rpaduk pyHkuun Yy = Onpenenure, Npu Kakux

[Toctpoiite rpaduk pyHKIUU Y = Omnpenenure, Npu KaKMX 3HAYCHUSIX

[Toctpoiite rpaduk pyHKIUU Y = Omnpenenure, Ipu KaKuX

[Moctpoiite rpaduk pyHKIUN Y =

OHpCI{CJ’II/ITC, IIPpHU KaKUX 3HAUYCHUAX

[Toctpoiite rpaduk pyHKIUU Y = Omnpenenure, Ipu KaKux




47.

48.

49.

50.

51.

52.

53.

54.

55.

56.

57.

58.

(x2 +4)x+1)
~1-x
Kk mpsimast y=KX uMeer ¢ rpauKOM POBHO OAHY OOLIYIO TOYKY.
(x2 + O,25XX +1)
—1-x '
3Hauenusx K mpsamas y=KX umeer ¢ rpaMKoM POBHO OJHY OOIIYIO TOUKY.
(x2 + 6,25Xx ~1)
1-x '
3Hayenusx K mpsamas y=KX umeer ¢ rpaMKoM POBHO OJHY OOIIYIO TOUKY.
(x2 + 6,25Xx ~1)
1-x '
3Hayenusx K mpsamas y=KX umeer ¢ rpaMKoM POBHO OJHY OOIIYIO TOUKY.
X>+4X+4 _npu_x>-4

[Moctpoiite rpaduk GpyHKIUN Y =< 16 . Ompenenure, ipu
—— _npu_X<-4
X

[Toctpoiite rpaduk pyHKIUU Y =

[Toctpotite rpaduk GyHkIHH Y = Onpenenure, NpyU KakKux

[TocTpotite rpaduk GyHKIHU Y = Onpenenure, Npy KakKux

[Toctpotite rpaduk GyHKIHH Y = Onpenenure, Npy KakKux

KaKHUX 3HAYCHHUSIX M mpsiMas y=M #uMeeT ¢ TpapuKOM OJHY WIH JBE OOIIHE TOYKH.
X*=2x+1_npu_x>-2
IMoctpoiite rpaduk pyHKIUH Y=< 18 . Ompenenute, npu
—— _npu_Xx<-2

X
KaKHUX 3HAYCHHUSIX M mpsiMas y=M #uMeeT ¢ TpapUKOM OJHY WIH JBE OOIIHE TOYKH.
x> +1_npu_x>-1
[Moctpoiite rpaduk pyHKIUH Y =< 4 . Omnpenenure, npu Kakux
—— npu_x<-1

X
3HAYCHUSAX M mpsiMasi y=M uMeeT ¢ TpauKoM  OJIHY WIIM JIB€ OOIIHE TOYKH.
X*+2x+1_npu_x>—4
[Toctpoiite rpaduk GyHkIUu y =< 36 . Onpenenure, npu
——_npu_Xx<-4

X
KaKHUX 3HAYCHHUSX M mpsiMast Y=M #uMeeT ¢ TpapUKOM OJHY WIH JIBE OOIIHE TOUYKH.
x> +6xX+9_npu_x>-5
[Toctpoiite rpaduk GyHkuuu y =< 20 . Omnpenenute, npu
—— _npu_X<-5

X
KaKHUX 3HAYCHHUSIX M mpsiMast Y=M HuMeeT ¢ TpapUKOM OJHY WIH JBE OOIIHE TOYKH.
X* +4x+4_npu_x>-5

[Toctpoiite rpaduk GyHKIUU Y =< 45 . Onpenenure, npu
——_npu_X<-5
X

KaKUX 3HaYEHUSIX M mpsiMast Y=M HMeeT ¢ rpa)uKoM  OJIHY WUJIM JIB€ OOIIUE TOUKH.
X>+2X+2 _npu_X>-2
[Toctpoiite rpaguk GyHKIUU Y =9 2 . Ompenenure, npu
—— _npu_XxX<-2
X
KaKMX 3HAYCHHUSIX M mpsiMas Y=M HuMeeT ¢ TpauKOM OJHY WIH JiBE OOIIHE TOUYKH.
X +2 _npu_X>-2
[Moctpoiite rpaduk pyHKIUH Y=< § . Omnpenenure, Npu Kakux
—— _npu_X<-2
X

3HA4YCHHUAX M npsaMas Yy=M HMEECT C Fpa(i)I/IKOM OIHY WJIN OBC 0611_[1/16 TOYKH.

Omnpenenure, Npy KaKUX 3HaAYCHUIX
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70.

X —4Xx+4 npu_x>-1
[Moctpoiite rpaduk GpyHKIUH Y =< g . Ompenenure, mpu
—— _npu_x<-1

X
KaKUX 3HAYCHHUSAX M mpsiMasi Yy=M HuMeeT C rpa)ukoM  OJIHY WJIU JIB€ OOIIUE TOYKH.
X*+4X+4 _npu_x>-1

[Moctpoiite rpaduk pyHKIUU y =< 3 . Omnpenenure, npu
—— npu_x<-1
X

KaKuX 3HAUCHHSX M mpsiMast y=M uMeeT ¢ rpauKoOM  OJHY WJIH JBE OOIIHE TOUKH.
3\x\ -1
\xy—3x2'

npsimast Y=KX umeeT ¢ rpauKoM  OJIHY WJIH JIBE OOIIUE TOUYKH.

[Toctpoiite rpaduk PyHKIHH Yy = Omnpepenurte, MPU KaKUX 3HAYCHUSX K

35x -1
[Toctpoiite rpaduk pyHkuuu Yy = 357" Omnpenenute, NpH KakuxX 3HaYCHHUSIX K
X| —3,5%
npsiMast Yy=KX He uMeeT ¢ rpaduKOM OOIIHMX TOYEK.
. 4,5 x\ -1
[Toctpoiite rpaduk QyHKIMH Y = HT Omnpenenute, MpH Kakux 3HaYCHHUSIX K
X| —4,5x
npsiMast Yy=KX He uMeeT ¢ rpaduKOM OOIIHMX TOYEK.
. 4\x\ -1
[Toctpoiite rpaduk pyHKIUU. Y = W Omnpenenure, MpH Kakux 3HaUYCHHUIX K
X| —4x

npsimast y=KX He umeeT ¢ rpapukom oOIINX TOYEK.

15x -1
[Toctpoiite rpaduk GyHkuun Yy = 15 OrmpenenuTte, MpU KakuX 3HAYCHUSIX K
X —1,0X
npsimasi y=KX He umMeer ¢ rpaduKoM OOIINX TOUCK.
. 2,5 X‘ -1
[Toctpoiite rpadpuk QyHKINU Y = HT OmnpenenuTte, NpH KakuxX 3HAYCHHUSX K
X| —2,5x
npsimasi y=KX He umMeer ¢ rpaduKoM OOIINX TOUCK.
. 2)x/-1
[TocTpotite rpaduk GyHKIHN Y = W Omnpenenure, MPU KAKUX 3HAUYCHUSIX K
X|—£X

npsimasi y=KX He umMeer ¢ rpaduKoM OOIINX TOUCK.
x-1
X%

[TocTpotite rpaduk GyHKIHN Y = Omnpenenure, MPU KAKUX 3HAUYCHUSIX K

npsimast y=KX He umeet ¢ rpadukoM 00IIUX TOYEK.
x-1

‘ ‘ . Onpenenure, Npu KaKMX 3HAYCHUAX k
X —X

[Moctpoiite rpaduk GyHKIUN Y =

npsimast y=KX He umeet ¢ rpadukoM 00IIUX TOYEK.

1(fx 35 x 35
[Toctpoiite rpa el N A bt DI i
Tpoite rpaduk QyHKIUU Y 2(3,5 35

3HAUEHUSAX M mpsiMas y=M HMeeT ¢ TpauKoOM POBHO OJIHY OOIIYIO TOUKY.

j. Onpenenure, Npu Kakux
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X 6

[Moctpoiite rpaduk pyHKIUN Y = ;{ 5
X

X 6
+ s + — | Omnpenenure, npu Kakux
X

3HAUEHUSAX M mpsiMasi y=M uMeeT ¢ TpauKoOM POBHO OJIHY OOIIYIO TOUKY.

[Toctpoiite rpaduk QyHKkuuu Yy = ; ( X

45 X

45 X 6]
+—+— | Omnpegenute, Npu KaKux

45 x

3HAUEHUSAX M mpsiMasi y=M uMeeT ¢ TpauKoM POBHO OJIHY OOIIYIO TOUKY.

x_2

IMoctpoiite rpaduk pyHKuuN Yy = ; 5
X

X 2
+ =+
X

Omnpenenure, Npu Kakux

3HAUEHUSAX M mpsiMast y=M uMeeT ¢ TpauKoM POBHO OJIHY OOIIYIO TOUKY.

3

X

X

3

[Toctpoiite rpaduk pyHKIUU Y = ;

X 3
+ =+

3 Omnpenenure, Npu KakKux
X

3Ha4YCHUAX M IIpsAMast =M HMEET C Fpa(l)I/IKOM POBHO OIHY O6I.Hy10 TOYKY.

[Toctpoiite rpaduk QyHkuuu Yy = ; g

x_55

X
55

55

+—+ ] Omnpenenure, Npy KaKux

X

3Ha4YCHUAX M IIpsAMast =M HMEET C Fpa(l)I/IKOM POBHO OIHY O6I.Hy10 TOYKY.

[Moctpoiite rpaduk pyHkIUM Y = Sl

|
VA

X_L5

Xx 15
+ -+
15

J. Omnpenenure, Npy KakKux
X

3Ha4YCHUAX M IIpsAMast =M HMEET C Fpa(l)I/IKOM POBHO OIHY O6I.Hy10 TOYKY.

[Toctpoiite rpaduk GpyHKIUU Y = 1[

2125

X_ZS

X
2,5

2,5

+—+

J. OHpe,Z[CJII/ITe, IIpHU KaKuXx

X

3Ha4YCHUAX M IIpsAMast =M HMEET C Fpa(l)I/IKOM POBHO OIHY O6I.Hy10 TOYKY.

x_4

2\4 X

IToctpoiite rpaduk pyHKIUN Yy = 1(

X

4
A + — | Omnpenenure, npu Kakux
X

3HauUEHUAX M mpsiMas y=M HMeeT ¢ Tpa)uKOM POBHO OJIHY OOIIYIO TOUKY.

4,5

[Toctpoiite rpaduk GyHKIUU Y = ;(

x_45

x
4,5

4,5

S

j. Onpenenure, Mpu KaKux

X

3HauUEHUAX M mpsiMas y=M HMeeT ¢ Tpa)uKOM POBHO OJIHY OOIIYIO TOUKY.

I[ocTpoiite rpaduk GyHKIHHE Y = X° — ‘4X + 3‘. Onpenenure, Npu KaKUX 3HAYEHUAX M

npsiMasi Y=mM HMeeT ¢ rpapukoM POBHO TpU OOIIME TOUKH.

Ioctpoiite rpaduk dyskmn y = X* —[6x+7.

OHpeI[eJ'II/ITe, IIpHA KaKUX 3HAYCHHUAX M

npsiMasi Y=M HMeeT ¢ rpa)uKoM POBHO TpHU OOIIME TOUKH.

[ocTpoiite rpaduk Gynkiun y = X> — ‘GX +

7\. Omnpenenure, NpU KaKUX 3HAYECHUAX M

npsiMasi Y=mM HMeeT ¢ rpa)ukoM POBHO TpHU OOIINE TOUKH.

[octpoiite rpadux GyHKIMHE Y = X° — \6X + 5‘. Omnpenenure, Mpy KaKUX 3HAYCHHUSIX M

npsiMasi Y=mM uMeeT ¢ rpa)ukoM POBHO TpU OOIINE TOUKH.

[ocTpoiite rpaguk Gynkmun y = X — ‘4X + 5‘. Omnpenenure, Npy KaKMX 3HAYEHUSIX M

npsiMasi Y=mM uMeeT ¢ rpa)ukoM POBHO TpU OOIINE TOUKH.

Iocrpoiite rpaduk dynkimu y = x* —|4x +1.

OnpeﬂenHTe, IIPpHA KaKUX 3HAYCHHUAX M

npsiMasi Y=M HMeeT ¢ rpapukoM POBHO TpU OOLIME TOUKH.
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Iocrpoiite rpaduk dyrkimm y = x* —8x+1.  Onpexenure, NpH KaKHX 3HAYCHHAX M

npsiMasi Y=M uMeeT ¢ rpaukoM POBHO TpU OOIIME TOUKH.

Iocrpoiite rpaduk dynkimn Y = x* —|4x+7|.  Onpezenure, NP1 KAKKX 3HAYCHUSAX M

npsiMasi Y=M uMeeT ¢ rpaukoM POBHO TpU OOIIME TOUKH.

Iocrpoiite rpaduk dynkimm y = x* —2x+1.  Onpenemute, Mpu KaKUX 3HAYCHHAX M

npsiMasi Y=mM uMeeT ¢ rpaukoM POBHO TpU OOIIME TOUKH.

Iocrpoiite rpaduk dynkimm y = x* —[6x+1.  Onpenemure, Mpu KaKUX 3HAYCHHAX M

npsMas y=M HMMEET ¢ rpauKOM POBHO TpH OOLIKE TOUKH.

Ioctpoiite rpaduk dynkimm y = x* —8x+3.  Onpenemure, Mpu KaKUX 3HAYCHHAX M
npsMas y=M HMMEET ¢ rpauKOM POBHO TpH OOLIKE TOUKH.

Iocrpoiite rpaduk dynkimu Y = x* +11x—4/x+6/+30.  Onpezesnnre, NP1 KaKuX
3HAYEHHAX M IpsAMas Y=M HMMeeT ¢ rpaguKoM POBHO TpH OOLIME TOUKH.
Ioctpoiite rpaduk dyrkimm y = x* —8x—4x—3+15.  Ompenenute, Ipy KaKux
3HAYEHHAX M IpsAMas Y=M HMMeeT ¢ rpaguKoM POBHO TpH OOLIME TOUKH.
Iocrpoiite rpaduk dyrkimm Y = X* +3x—4x+2/+2. Onpenenure, mpu Kakux
3HAYEHHAX M IpsAMas Y=M HMMeeT ¢ rpaguKoM POBHO TpH OOLIME TOUKH.
Iocrpoiite rpaduk dynkimu Y = x* —11x—2x—5/+30.  Onpenenute, Ipy KaKux
3HAYEHHAX M IpsAMas Y=M HMMeeT ¢ rpaguKoM POBHO TpH OOLIME TOUKH.
Iocrpoiite rpaduk dyrkimm Y = X* +3x—3x+2/+2.  Onpenennure, npy Kakux
3HAYEHHAX M IpsAMas Y=M HMMeeT ¢ rpaguKoM POBHO TpH OOLIME TOUKH.
Ioctpoiite rpaduk dyrkimn y = X* —7Xx—5x—3+12 u onpexenuTe, Ipu KaKuX
3HaueHMAX M IpsMas y=M HMMEET ¢ rpagUKOM POBHO TpH OOLIME TOUKH.
Ioctpoiite rpaduk dyrkimn Y = X* +13X—3x+7|+42 u onpezennte, MPH KaKKX
3HaueHMAX M IpsMas y=M HMMEET ¢ rpagUKOM POBHO TpH OOLIME TOUKH.
Ioctpoiite rpaduk dyrkimn Y = x* —9x—2/x—4/+20  u onmpeaenuTe, NPy KaKHX
3HaueHMAX M IpsMas y=M HMMEET ¢ rpagUKOM POBHO TpH OOLIME TOUKH.
Ioctpoiite rpaduk dynkimu Y = x* —5x—5x—2/+6 U ompenenute, Mpu Kakux

3HA4YCHUAX M npsAMasd Yy=M HMEET C Fpa(l)I/IKOM POBHO TpHu O6IJ_II/IC TOYKH.

100. Iocrpoiite rpaduk pynkmmn Y = X* +14x —3x +8/+ 48 1 onpezenuTe, NpH Kakux

3HA4YCHUAX M mpsmasd y=M HMEET C Fpa(i)I/IKOM POBHO Tpu O6IJ_II/IC TOYKH.

101. Ioctpoiite rpaduk dynxmmn y =5x—3 —x* +7x—12. Onpezenure, NpH KaKuX

3HA4YCHUAX M mpsmasd y=M HMEET C Fpa(i)I/IKOM POBHO Tpu O6IJ_II/IC TOYKH.

102. Tocrpoiite rpaduk pynkmma Y =3x+7 —x* —13x—42. Onpezenure, NpH KaKiX

3HA4YCHUAX M mpsmasd y=M HMEET C Fpa(i)I/IKOM POBHO Tpu O6IJ_II/IC TOYKH.

103. Ioctpoiite rpaduk ynxmms y = 2|x —4/—x* +9x—20. Onpenenute, mpu Kakux

3HA4YCHUAX M mpsmas y=M HMEET C Fpa(i)I/IKOM POBHO Tpu O6IJ_II/IC TOYKH.

104. Tocrpoiite rpaduk pynkmmn y =5/x —2/—x* +5x —6. Onpezennure, NpH Kakux

3HA4YCHHUAX M mpsmas y=M HMEET C I‘pa(bI/IKOM POBHO Tpu O6IJ_II/IC TOYKH.



105. TMoctpoiite rpadux pynkmmn y = 3x +8/—x* —14x—48. Onpesenure, NPH KakuX
3HAYEHHAX M TpsAMas Y=M HMMeeT ¢ rpaguKoM POBHO TpU OOLIME TOUKH.

106. Ioctpoiite rpaduk pynkmmn Y = 4/x+6/—x* —11x—30. Onpezenure, MPH KaKHX
3HAYEHHAX M TpsAMas Y=M HMMeeT ¢ rpaguKoM POBHO TpU OOLIME TOUKH.

107. IToctpoiite rpaduk GpyHKIHH Y = 4‘x — 3\ — %% +8x—15. Omnpeenure, Ipx KaKMX
3HAYEHHAX M TpsAMas Y=M HMMeeT ¢ rpaguKoM POBHO TpU OOLIME TOUKH.

108. IMoctpoiite rpaduk pynkmmn y = 4x+2/—x* —3x—2. Onpenenure, Mpu KaKux
3HAYEHHAX M TpsAMas Y=M HMMeeT ¢ rpaguKoM POBHO TpH OOLIME TOUKH.

109. Iocrpoiite rpadux ynxmmn y = 2|x —5/—x* +11x—30. OmnpeaenuTe, IpH KaKux
3HAYEHHAX M TpsAMas Y=M HMMeeT ¢ rpaguKoM POBHO TpU OOLIME TOUKH.

110. Iocrpoiite rpadux pynxmmn y =3x+2 —x* —3x—2. Onpezenure, NPH KaKuX
3HAYEHHAX M IpsAMas Y=M HMMeeT ¢ rpaguKoM POBHO TpH OOLIME TOUKH.

111. Tloctpotite rpaduk dynkuun y =|X - (x+1)—6x. OmpenenuTe, IPH KaKUX
3HAYEHHAX M IpsAMas Y=M HuMeeT ¢ rpaguKoM POBHO JBE OOLIME TOUKH.

112. Tloctpotite rpaduk dynkuun y =|X - (x+1)—5x. OmpenenuTe, PH KaKUX
3HAYEHHAX M IpsAMas Y=M HuMeeT ¢ rpaguKoM POBHO JBE OOLIHME TOUKH.

113. Tloctpotite rpaduk dynkuun y =|X - (x+1)—3x. OmpenenuTe, NPH KaKKUX
3HAYEHHAX M IpsAMas Y=M HuMeeT ¢ rpag KoM POBHO JBE OOLIHME TOUKH.

114. Tloctpotite rpaduk dynkuun y =|X - (x—1)—5x. OmpenenuTe, IPH KaKUX
3HAYEHHAX M IpsAMas Y=M HuMeeT ¢ rpag KoM POBHO JBE OOLIHME TOUKH.

115. Tloctpotite rpaduk dynkuun Yy =|X - (Xx+2)—5x. Omnpenenure, IpH KaKNX
3HaYEHUSX M IpsiMas Y=M HUMeeT ¢ TpaGUKOM POBHO JBE OOIINE TOYKH.

116. Toctpotite rpaduk dynkuun y =|X- (x—1)—3x. OmnpenenuTe, MPH KaKUX
3HaYEHUSX M IpsiMas Y=M HUMeeT ¢ TpaGUKOM POBHO JBE OOIINE TOYKH.

117. Tloctpotite rpaduk dynkuun y =|X- (x—1)—2x. OmnpenenuTe, MPH KAKKUX
3HAYEHUSX M IpsiMas Y=M HUMeeT ¢ TpaGUKOM POBHO JBE OOIINE TOYKH.

118. Tlocrpotite rpaduk dynkuun Yy =|X - (x+1)—3x. OmnpenenuTe, MPH KaKUX
3HaYEHUSX M IpsiMast Y=M HUMeET ¢ TpaGUKOM POBHO JBE OOIINE TOYKH.

119. Tocrpotite rpaduk dynkuun y =|X - (x—1)—6x. OmpenenuTe, MPH KaKUX
3HaYEHUSAX M IpsiMast Y=M HUMeET ¢ TpaGUKOM POBHO JBE OOIINE TOYKH.

120. Tocrpotite rpaduk dynkmun y = |X- (x+3)—5x. Onpenenure, Y KaKHX
3HaYEHUSAX M IpsiMast Y=M HUMeET ¢ TpaGUKOM POBHO JBE OOIINE TOYKH.

121. Tlocrpotite rpaduk dynkuun y = X|X|—|X| —3x. OmnpesenuTe, NPH KaKMX 3HAYEHHSX

M npsiMast Y=M HuMeeT ¢ rpa)uKOM POBHO JBE OOIIME TOUYKH.

122. Tloctpotite rpaduk dynkuun y = XX — |X|—2X. Onpenenure, MpH KaKAX 3HAYEHAAX

M npsiMast Y=M HuMeeT ¢ rpa)uKOM POBHO JBE OOIIME TOUYKH.

123. Tlocrpotite rpaduk dynkuun y = X|X|—|X| —3x. OmnpesenuTe, NpH KaKMX 3HAYEHHUSX

M npsiMast Y=MmM HuMeeT ¢ rpa)ukOM POBHO JBE OOIIME TOUYKH.



124. Tloctpotite rpaduk dynkuun y = XX — X —6x. Omnpenenute, Npu KaKMX 3HAYEHUAX

M npsiMasi Y=M uMeeT ¢ rpaukoM POBHO JIBE OOIINE TOUKHU.

125. Tloctpotite rpaduk dynkuun y = X|X|+3X —5x. Onpenenure, Mpy KaKuX 3HAYCHUAX

M npsiMasi Y=M uMeeT ¢ rpaukoM POBHO JIBE OOLINE TOUKHU.

126. Tloctpotite rpaduk dynkuun y = XX+ || —6x. Omnpenenute, Npu KaKMX 3HAYESHUAX

M npsiMast Y=M uMeeT ¢ rpaukoM POBHO JIBE OOIINE TOUKHU.

127. Tloctpotite rpaduk dynkuun y = XX+ x| —5x. Onpeznenute, Npu KaKNX 3HAYEHUAX

M npsiMast Y=M uMeeT ¢ rpaukoM POBHO JIBE OOIINE TOUKHU.

128. Tloctpotite rpaduk dynkuun y = X|X|+2)x| —3x. Onpenenure, NPy KaKUX 3HAYCHUAX

M npsiMast Y=M uMeeT ¢ rpaukoM POBHO JIBE OOIINE TOUKHU.

129. Tloctpotite rpaduk dynkuun y = X|X|+2)x| —5x. Onpenenure, NPy KaKUX 3HAYCHUAX

M mpsiMasi Y=M uMeeT ¢ rpaukoM POBHO JIBE OOIINE TOUKHU.

130. Tocrpotite rpaduk dynkuun y = X|X|—|X| —5x. OmnpenenuTte, Npu KaKMX 3HAYESHUAX

M mpsiMast Y=M uMeeT ¢ rpaukoM POBHO JIBE OOIINE TOUKHU.

131. IToctpoiite rpaduk GyHKIHH Y = 3)(3;(1:)( Omnpenenute, Npu Kakux 3HaAUYCHHUSX K
npsimasi y=KX umeer ¢ rpapuKoM POBHO OJHY OOIIYIO TOUKY.

132. Tloctpoiite rpaduk GyHKIHIH Y = 622(1;)( Omnpenenure, Npu Kakux 3HaAUYCHHUSX K
npsimast y=KX umeer ¢ rpa)ukoM POBHO OJIHY OOIIYIO TOUKY.

133. IToctpoiite rpaduk GyHKIIH Y = 2)2()2(12)( Omnpenenure, Npu Kakux 3HaAUYCHHUSX K

npsimasi y=KX umeer ¢ rpa)ukoM POBHO OJIHY OOIIYIO TOUKY.

4x* —5x
npsimasi y=KX umeeT ¢ rpapukoM POBHO OJHY OOIIYIO TOUKY.

134. Tloctpoiite rpadux GyHKIUH Yy = OrmpenenuTte, MpU KakuX 3HAYCHUsIX K

135. IToctpoiite rpaduk GyHKIMH Y = 77)2(5 OrmpenenuTe, Mpu KakuxX 3HAYCHUsIX K
X X

npsimasi y=KX umeer ¢ rpa)ukoM POBHO OJHY OOIIYIO TOUKY.

136. IocTpoiite rpadux GpyHKINN y = 52(7_8
5X° —8X

npsivasi y=KX nmeer ¢ rpaukoM pOBHO OJHY OOIIYIO TOUKY.
137. Ioctpoiite rpaduk GpyHKINM y = 72(7_6
7X° —6X

Omnpenenurte, Npu Kakux 3HaAUYCHUSX K

Omnpenenure, MPU KAKUX 3HAUYCHUSIX K

npsimast y=KX umeet ¢ rpa)ukoM POBHO OJIHY OOIIYO TOUKY.
138. IToctpoiite rpaduk GpyHkHH Yy = 72(;10
7x° —10x

npsimast y=KX umeeT ¢ rpa)ukoM POBHO OJIHY OOIIYIO TOUKY.

OHpeI[CJ'II/ITC, IIpHU KaKUX 3HAUYCHUAX k

139. IToctpoiite rpaduk GpyHkIHH Y = )2(_2 Omnpenenure, Npu KakuxX 3HAUYCHHUAX K
X

npsimast Y=KX umeet ¢ rpa)uKoM POBHO OJIHY OOIIYO TOYKY.



